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Panomup Munosanosnh (hynpuja)

JEAHAYHHE CA ,,AHTJE” ®YHKLHJOM

Y Teopuju 6pojea ,,auTje” ¢yHKuuja, o3Haka [x] (yuTamo
»1eo aeo Gpoja x), npeacrasma Hajselin weo 6poj xoju Huje Behw

on x. Ha mpumep: [2]=2, [2, 6]=2, [-19)= -2, [I -:}]: 1, n1A.

M3 nasegenmx npumepa anMtﬁ}ij ce na je [x]=m, roe je
xER, a mcZ, [Nakne, ,,aunTje” QyHkunja npecankaBa ckyn pean-
Hux OpojeBa Ha ckyn uennx 6pojesa. Cana je ouMrieaHo

[x]<sx<[x]+ 1.
Kaxo je [x]=m, rae je mc Z, cneam:
m<x<m+ | (1

Kopucrehu penaumjy (1) MoxeMO peliaBaTH jeAHAYHHE Y KOjH-
Ma ce Hamasu ,,aHTje’” QyHkuwja. OBe jegHauHHe, NO HAYHHY pe-
11aBaka, MOTY ce CBPCTAaTH Y METHPH OCHOBHE rpyne.

flpumep 1. PewinTH jeaHauywHe:

a) [x}=2, 6)[-x]= -3, B) [x+5)=0, r)[;+l]-4.

Pewerwe: a) U3 penaumje (1) cnean pa je 2<x<2+1, on-
HOCHO 2<Xx< 3, na je pelickte jeaHauHHe [x]=2 cKyn peajHux
OpojeBa W3 uHTepsana [2, 3), wTo ce rpaduuku npukasyje Ha Gpo-
jeBHOj ocH (ci. 1)

Peluewe jeanauyuue o3nauuhemo: 2<x<3 wam X-=[2, 3)

CnuyHO oOBOMe pellaBamMo ocrane jeaHaudHe W gobujamo
peioM pelliekba;

6) X=(2, 3], B) X=[—-5, —4), r) X=16, 8).
Ilpumep 2. PelUMTH jeHAYHHE:
a) [x?]=4, 6)[|x']=1, B)[ =x]=3, N[x-1]]=5
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Pewerve: a) TpumeHom penauuje (1) nobGmja ce pepom:
4<xt<4+1,/4<|xi<V5, ommocro 2<|x|<V5.
Mo3snaty dyuxunjy | x| nucaliemo y obamxy
x, x>0
ir|={ 0, x=0 2
-x, x<0.

MpumenoM penaunje (2) nab¥ TOK peluaBamwa jeHaYHHE je
cnenehu: 3a x>0, umamo 2<x<)5, a 3a x<0 je 2< —x<}5,

1. —V5<x< -2 ﬂnmro CY CBH YCJIOBM 3a[10BO/bCHH, pellicibe
jennaunne je X=(-15, —2)JU[2, 15), (cn. 2).
Ve '3
-
-3 =2 =1 0 2 3 %
Cn. 2

IMokasanoM MeTOACM peliaBaMo faaTe jefHayHmHe uHja cCY
pelicHa:

6) X=(-2, —1JU[L. 2), B) X=(—-4, -3]U3, 4),
ry X=(-35, —4juleé, 7).

IMpumep 3. PewinTH jeaHavuue:
g B2y et gfE] 2088
. 4 2

4 5
}[5+§x]_ 15x~ T

Pewewe: a) TlowTo je nepa crpaHa jeaHauuHe ueo 6poj, Hc-
ToM uenom Gpojy Ouhe jenHaka pgecHa cTpaHa, YBOAHMO CMeHY

3 : :
t = 4- x, rae je 1 ueo bpo) (t=Z). U3 1= : X cheau

® X=—1. (3)
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ot 4 :
Y parto) JeHAYHHH BpLUMMO 3aMEHY X ca 3 t 1 nobujamo

4
ri-3—n:r+l.

4 : 4
U3 ra:-j-r nobuja ce 120, a u3 EE{H 1 =t<3.

Ha 6pojesnoj ocu (cn. 3) npeacraBsbeH je uHTepsan 6pojesa
y xome je &0, 1, 2}, jep je tEZ. 3aMeHOM BpeaHOCTH LenoOr
6poja ¢ y penauuju, (3) nobuhemo cxyn pewermwa jenHauue:

xJo ! 3- 3]

HapeneHuM nocTynkoM nonasu ce Ao pelliema OCTANHX jea-

Haunwa: 6) X=1{3, 4}, B) X=30, r) X= {15 5}

ITpumep 4. Pewintv jeaHavume:

X b's X
a) [2 ]=[x], 6) [-ﬂ_]=[tl_-i;_l] 3@ ac={2, 3,...},

8) [x- :]:[1"'_;2.].

Pewere; O3Haunmo [:]zr Mopa 6uth [x] -1, rne je 1 Z.

[IpuMeHOM yno3HaTHX MccTynaka aobuja ce napajieIHO W3 npse M
Apyre jeqHaYHHe:

réz-qr+l, 21<x<21+2 (4)

rsx<t+1, r<x<t+1 (5)
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Hajnpe hemo OAPEAHTH HHTEPBAJIe y KOJHMA HEe NOCTOjH pPellcibe
nare jeaHayuHe. JacHo Je a pelwlewe He MOCTOJH ak0 H3IMEHHMO
3axTeBe nate y penaunjama (4) um (5). Taxo ce nobuja aa 2t w3
HHTCpBasa (4) uuje mMarmwe oa 1+ | u3 HHTepsana (35), Tj. 2121+ |
opakne je 1>1. CauyHo oBome WMamO na je 21+ 2<ys, opakne je
1< — 2. lakne, pememwe He nocToju 3a 1< -2 w =1, anu 3arto
NocTOjM y uHTepBany - 2< 1|,

‘ﬂﬁ'mﬂ' resenia nema résenyq
} | — S —
-5 =4 -3 2 -3 0 ] 2 3 XA
Ca. 4
Kako je 1 ueo 6poj, 10 je r=—1 unu 1=0, 3ar= — | u1 (4)
H (5) nobuja ce:
-2<x<0,
—Il<x--0, opakne je —1<x<0. (6)
3a 1=0 umamo:
e,
0<x<1 omaxne je 0<x< 1. (7)

U3 untepsana (6) u (7) cnenu pewerwe nate jeanauuue:
X=[-1, 0)0[0, 1)=[=1, 1), uau na 6pojesHoj ocu (ca. 5).

e ——)
=2 v 0 v 2 3 ¥

Pewewa natux jeaHauuua:
6) 3a a=2, X=[-2, 2), uta.; B) X=[3, 5).

3agauu

I. Koanko wma npupcaunx 6pojesa mamwux og 1000 xoju cy:
a) aemusH ca n xaa je n={2, 3, 4, }
6) Hucy nebHBM Hu ca 3 HM ca S, MTA.
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2. Pewn jeaHauuHe W npoBepu nobGujena peulera:

2) [2x+3 _
3 o

x2—11
n)[ 3 __
- W

1,

6) [3x+a]=2’ ako je ac{l, 2,3,, ...}

] = e

r) [x1=%—|xi. 1)

CtaTtnjarta nps nat € o6jaBeHa BO crnncaHneTo MartemaTuikm

nnct Ha AM Ha Cpbnja



